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EJERCICIOS DE CARACTER ECONOMICO DE INTEGRAL DEFINIDA

1. La formacién neta de capital, K(t), se produce de forma continua segun la funciéon I(t)= = +10,

donde t representa el tiempo. Teniendo en cuenta que K'(t)=I(t) hallar el capital acumulado cuando
t=27.

Solucién
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2. El coste marginal al producir q unidades de un producto viene dado por la funcion CMg(q) =
=12g% — 8q + 10, calcular el incremento del coste al aumentar la produccién de q = 5 hasta q = 8.

Solucién

AC =C(8)-C(5)= j:(lzq2 —8q+1o)o|q=[4q3 — 4¢? +1Oq]::4-83 -4.82+10.8-(4-5° —4-5% +10.5) =
=1422

3. La formacién neta de capital, K(t), se produce de forma continua segun la funcién I(t)=18t**,

donde t representa el tiempo. Teniendo en cuenta que K’'(t)=I(t) hallar el incremento de capital que
se produce entre el instantet =1y t = 32.

Solucién

9/5
AK =L32 I(t)dt = jf218t4’5 dt=[18;/5

32 25
} =[10t ¥ t4} =32016 -10 =5120-10 =5110
1
1

© Proyecto de innovacién ARAGON TRES 1




